FOOD CERTIFICATION INTERNATIONAL LIMITED

Certificate of Conformity

GLOBALG.A.P.

GLOBALG.A.P GENERAL REGULATIONS version 4.0-2 March 2013 GlobalG.A.P Number GGN: 4052852404303 GlobalG.A.P IFA Registration Number: FCI - 0153

> Issued To: SAHLANLAR GIDA SAN. TIC. LTD. STI. EGIRDIR YOLU UZERI ISPARTA, TURKEY

Country of Production TURKEY

The Annex contains details of the producers and production management units / product handling units included in the scope of this certificate

FCI Ltd declares that the production of the products mentioned on this certificate has been found to be compliant in accordance with the standard:

GLOBALG.A.P Control Points and Compliance Criteria IFA v 4.0-2 March 2013
ALL FARM BASE AND AQUACULTURE BASE - FINFISH

Option 1 Individual

Product	GlobalG.A.P Product Certificate No	Broodstock purchased?		Post- harvest activity	Parallel Production	Parallel Ownership
Rainbow Trout Oncorhynchus mykiss	00038-XNXHF-0002	NO	NO / YES	YES	NO	NO

This Certificate is the property of Food Certification International Limited, and it is issued subject to the Company's Rules Governing Certification.

Date certificate issued: 31 March 2015

Valid From: 31 March 2015 Valid to: 24 March 2016

Date of Certification Decision: 31 March 2015

The actual status of this certificate is always displayed at: https://www.globalgap.org/search
Signed on behalf of Food Certification International Limited, Findhorn House, Dochfour Business Centre,
Dochgarroch, Inverness, IV3 8GY, Scotland, UK E-mail: info@foodcertint.com



thi



FCI Managing Director: MARTIN GILL

073

ANNEX FOR GGN: 4052852404303

SAHLANLAR GIDA SAN. TIC. LTD. STI. EGIRDIR YOLU ÜZERI ISPARTA, TURKEY

Option 1 Individual

Date certificate issued: 31 March 2015

Production Management Units

Product(s)	Unit name and address
Rainbow Trout	Eğirdir Yolu Üzeri,
Oncorhynchus mykiss	Isparta

Product Handling Units

Product(s)	Unit name and address
Rainbow Trout	Eğirdir Yolu Üzeri,
Oncorhynchus mykiss	Isparta